

# УСЛОВИЯ ПУТЕШЕСТВИЙ

Для того, чтобы стать участником тура, необходимо сделать заказ через Вашего агента или непосредственно в офисе компании. При резервировании туристы получают места в автобусе. Чем раньше сделан заказ, тем шире выбор мест.

В течение 10 дней с момента заказа необходимо внести депозит в размере \$100 на человека. В случае, если депозит не поступил на счет компании через 10 дней после резервирования туристической поездки, закрепленные за Вами места предоставляются другим туристам.

При аннулировании путешествия вплоть до 90 дней до тура депозит полностью возвращается. За 60 дней до тура вносится полная оплата. В случае, если за 45 дней Ваша полная оплата отсутствует на счету компании, и, при этом, количество желающих принять участие в туре превышает число мест, компания оставляет за собой право передать Ваше место другому туристу. Если Вы аннулируете путешествие от 31 до 90 дней до тура, с Вас удерживается \$100. При аннулировании за 30 дней и менее внесенная сумма не возвращается.

Чтобы избежать возможных потерь при аннулировании тура, мы рекомендуем приобретение страхового полиса. Помимо возмещения стоимости не состоявшейся для Вас поездки, полис оплачивает также Ваши медицинские расходы в стране пребывания, покрывает затраты, связанные с потерей или задержкой багажа, помогает при потере паспорта и предоставляет крупную сумму, если происходит несчастный случай.

Компания не несет ответственности за задержки и нестыковки авиарейсов, а также за потерю багажа или другого имущества, потерю здоровья или жизни по вине субконтракторов (авиалиний, гостиниц, автобусных компаний). Все эти случаи покрываются приобретенным Вами страховым полисом или полисами субконтракторов.

Компания оставляет за собой право на повышение цены объявленного тура, в случае резкого падения курса американского доллара по отношению к валютам стран, входящих в маршрут, или по другим причинам. При этом цена остается неизменной для тех, кто полностью оплатил тур.

В цену включено все, что перечислено в описании каждого конкретного тура. Не включены в стоимость вечерние и дополнительные программы, расходы на оформление паспортов и виз, локальные выездные пошлины в странах Африки, Азии, Океании и Латинской Америки, напитки, персональные траты и чаевые водителям автобусов (принято - \$2 в день с человека).

Возможны незначительные изменения в программах туров при определенных обстоятельствах.

Участники туров должны иметь при себе необходимые документы: паспорта для путешествий за границу и удостоверения личности для внутренних перелетов. В случае необходимости участники туров должны получить соответствующие визы тех стран, в которые они направляются. Компания не несет ответственности, если турист не смог принять участие в туре по причине отсутствия паспорта или визы.

Туристы, приобретающие путевку без групповых авиабилетов (land package) должны подстраиваться под расписание перелетов группы. Туристы с такими путевками сами ответственны за встречу с группой и в случае нестыковок оплачивают такси в первую гостиницу маршрута и в аэропорт в последнем городе тура.

Квитанция о полной оплате одновременно является путевкой на тур. Авиабилеты печатаются в офисе, как правило, за 25-30 дней до вылета. С учетом времени на пересылку или доставку агентами, авиабилеты, багажные бирки, инструкции о перелетах и списки гостиниц туристы получают от 10 до 25 дней до вылета. Компания высылает каждому туристу по одной багажной бирке, поскольку и в самолете, и в автобусе полагается одно багажное место на человека, помимо ручной клади. В гостиницах, имеющих портье, компания оплачивает переноску багажа, поэтому на бирках необходимо четко, прописными латинскими буквами, указать свои имя и фамилию.

Адрес компании: Lodestar International Tours Inc., 7603 New Utrecht Avenue, Brooklyn, New York, 11214, USA.

**КОМПАНИЯ LODESTAR ОСНОВАНА В МАРТЕ 1991 ГОДА**